Вопросы для подготовки к тестам к лекции 11
1. Какие устройства (составляющие) учитываются при управлении нагрузкой?

стр.281(1)

2. Чему равен действующий размер окна?

стр.281(1)

3. Что предпринимается для того чтобы избежать перегрузки?

стр.282(1)

4. Что такое медленный старт?
 стр.282(1)

5. Насколько увеличивается размер окна после каждого подтверждения при методе медленного старта?

стр.282(1)

6. Как происходит изменение размера окна перегрузки после достижения заданного порога при методе увеличения прибавлением?

стр.282 (1)

7. В каком случае начинается уменьшение размера окна перегрузки при мультипликативном уменьшении?

стр.282, 283 рис 11.1 (1)

8. В каком случае начинается уменьшение размера окна перегрузки при мультипликативном уменьшении?

стр.282, 283 рис 11.1 (1)

9. До какого значения уменьшается порог при переходе мультипликативному уменьшению?

 283 рис 11.1 (1)

10. Какую длину в байтах имеет заголовок сегмента в протоколе TCP?
 стр  284 (2)

11. Когда заголовок сегмента в протоколе TCP имеет длину 60 байт?
 стр  284 (2)

12. Какой тип имеет в большинстве случаев поле адреса сегмента TCP - адрес поле порта источника клиент?
стр  239 глава 9 (сайт лекция 9 -стр 1), стр 285 глава 11 (сайт лекции 11 стр.2)

13. Какой тип имеет в большинстве случаев поле адреса сегмента TCP - пункт сегмента TCP назначения если хост сервер?
 стр  239 глава 9 (сайт лекция 9 -стр 1), стр 285 глава 11 (сайт лекции 11 стр.2)

14. Какое число используется для обозначения начального порядкового номера  сегмента?

стр 285  (стр.2) 

15. На какое число  надо умножить поле длина заголовка, чтобы получить длину заголовка в байтах?

стр 286  (стр.2) 

16. Каким образом указывается в поле номер  действия по управлению потоком?

стр 286  (2) 

17. Какой максимальный размер окна, которое может использовать другая сторона, задает поле «размер окна»?

стр 286  (2) 

18. Какой  размер в байтах имеет опция «конец опции»?

стр 287  (3) 

19. Для чего применяется опция «конец опции»?

стр 287  (3) 

20. Для чего применяется опция «нет опции»?
стр 288  (3) 

21. Какой максимальный размер данных, которое может быть получен пунктом назначения, задает опция «максимальный размер сегмента»?

стр 288  (3) 

22.  Когда может быть использована опция «максимальный размер сегмента»?

стр 288  (3) 

23. Как используется масштабный коэффициент окна?

стр 288  (3)

24. Как увеличивается размер окна с помощью масштабного коэффициент окна?

стр 289  (3)

25.  Когда может быть использована опция «максимальный размер сегмента»?

стр 289  (3) 

26. Как по масштабному коэффициенту определяется число для увеличения размера окна?

стр 289  (3) 

27. Пусть значение  «максимальный размер сегмента» равно 4.  Как увеличится размер окна?

стр 289  (3) 

28. Как используется опция метка времени?
стр 290 (3) 
29. Какие этапы проходит установление соединения в четыре шага?
стр 292 (4) 

30.  Что такое пассивное открытие соединения?

стр.292 (4) 

31. Что такое активное  открытие соединения?

стр.292 (4) 

32. Какую информацию содержит первое сообщение установления  соединения SYN- сегмент при методе взаимодействия в три шага?

стр.292 (4) 

33. Какую информацию содержит ответное сообщение установления  соединения SYN+ACK- сегмент при методе взаимодействия в три шага?
стр.292 (4) 

34. За сколько шагов происходит окончание соединения?

стр.294 (5) 

35. Какая операция TCP позволяет передавать информацию, не дожидаясь заполнения окна?

стр.296 (5) 

36. Как TCP позволяет передавать срочную информацию?

стр.296 (5) 

37. Какая операция TCP позволяет передавать информацию, не дожидаясь заполнения окна?

стр.296 (5) 
38. В каком состоянии сервер может при исходящем соединении запрашивать данные у прикладной программы, получать и передавать данные?
стр.302 (6) рис.11.15 (стр.2)
39. В какое состояние переводит алгоритм процесс установления соединения после получения сервером TCP от прикладной программы в состоянии УСТАНОВЛЕНО поступил сигнал «получен сегмент (FIN)» программа 
стр.302(6) рис.11.15 (стр.2)
